



塑护士形象,展天使风采

“5·12”护士节 听十佳护士讲你没听过的故事

5月11日下午,由中共中牟县委、中牟县人民政府举办,中共中牟县委宣传部主办,中牟县卫生计生委和中牟县广播电视台承办的中牟县第二届十佳护士颁奖典礼在中牟县委党校报告厅举行。

为庆祝第106个国际护士节,中牟县开展了第二届“十佳护士”和中牟县“优秀护士”评选活动,通过单位推荐、公开公示、微信投票以及组委会综合评定的流程,最终评选出李卫华等10名第二届“中牟县十佳护士”,李铮等30名优秀护士。中牟时报 谢鹏飞 通讯员 申科 孙慧贤 文/图

不忘初心 方得始终

——记中牟县妇幼保健院吴君玲先进事迹

吴君玲,中牟县妇幼保健院产房护士长,她凭着对助产工作的这份热爱和执着,在平凡的岗位上默默奋斗着,25年来,经她接产的新生儿已达两万余人,经她手抢救的产后出血、脐带脱垂、臀位难产等急危重产妇不计其数。

在工作中,她不但严肃认真,还勇于创新,她带领团队在全县率先开展了导乐分娩、自由体位分娩、无创会阴接产、早接触、晚断脐等新的接产技术,并在孕妇学校开展孕期瑜伽、分娩球操等公益课堂,帮助产妇顺利分娩。

2017年,她被《中国妇幼保健协会》推荐为第一届助产延伸服务学组委员。“服务没有最好,只有更好。让分娩成为产妇一生中最美好的回忆”是中牟县妇幼保健院产房给社会的承诺,也是她人生的座右铭。



情系病患 守护健康

——记中牟县第二人民医院任俊丽先进事迹

任俊丽,中牟县第二人民医院内二科护士长,用她积极的工作态度,饱满的工作热情,精湛的护理技术,践行着关爱生命、救死扶伤的南丁格尔精神,用无私的奉献为患者架起生命的桥梁。

房,用一句句暖心的话和点点滴滴的琐碎事承载着生命的重托,用责任和关爱化解工作中的苦脏累,她是危重和无主病人的守护天使,是护士的好榜样,是南丁格尔式好护士,是先进的优秀护士!她把家属都嫌脏、臭的全身压疮

的老奶奶整理得干净整洁,她把家庭困难的病人作为扶助对象给予最大帮助,她给无人照顾的老弱病残送衣送饭……近20年的护理生涯中从不计较个人得失,用一言一行和榜样的姿态感染和激励着年轻护士。



用生命浇灌生命 让青春绽放光彩

——记中牟县韩寺镇中心卫生院杨院玲先进事迹

从一个稚气的学生到稳重的护士长,她一干就是17年;从懵懂到成熟,从手足无措到敢于担当,她把所有的青春都献给了护理岗位。

但看到病人康复出院,我觉得这一切都值了。”这是杨院玲说过最多的一句话。2016年11月,父亲遭遇车祸,在ICU抢救了11天,当时正值冬季,老年病高发,医院人满为患,为了不耽误工作和病人的及时治疗,她白天在科室忙碌,晚上到ICU门口为父亲守候,虽然

熬红了双眼,但她咬紧牙关,从未喊累。死神没有放过善良的人们,父亲走了,办完后事,擦干眼泪,她依然坚强地回到工作岗位。一丝不苟地查房,耐心地倾听,细致地看护,她把悲伤化为动力,更加勤奋的工作,赢得了同事和患者的一致认可。



时光流水漫漫生命 青春无悔抗战一线

——记中牟县人民医院常君芳先进事迹

常君芳,工作在人们谈之色变的传染病房,一干就是18年。无论是在抗击“非典”、手足口病和“甲流”的防治战场上,还是在日常护理工作中,她都默默奉献在传染性疾病预防工

作的第一线,不辞劳累、不怕风险。2016年,在抢救一位上消化道出血患者的过程中,病人一口鲜血喷涌而出,她冒着被传染的风险,坚守职业使命,一直等到病人病情有所稳定后

才处理自己身上的血渍。她没有惊天动地的事迹,只有奔忙与不息,平凡与琐碎,她用一颗真心、一份真情、一份爱意,挽救病人的生命,奉献无悔的青春。



树岗位新风 展天使风采

——记中牟县人民医院李卫华先进事迹

李卫华,现任中牟县人民医院急诊科护士长,主管护师。1988年参加工作,凭着自己对护理工作的执着,先后多次被评为“优秀护士”“先进工作者”。2010年12月获得“河南省南水北调丹江口库区移民医疗保障工作先进个人”。2013年被授予“百名优秀医护人才”荣

誉称号。2016年度带领急诊科护理组荣获共青团郑州市委、郑州市卫生计生委共同颁发的“新长征突击队”光荣称号。2017年被评为医院“先进管理者”。自人民医院成立“卒中及胸痛中心”,她把工作的重心放在出车接诊与院内无缝衔接管理上,注重强化医疗安

全,使每项工作都做到规范化、标准化。制定绿色通道抢救流程,分工明确、各司其职。制定应急预案,增强应急能力,畅通绿色通道,提高抢救成功率,并且深化“以病人为中心”的整体护理理念,倡导人文关怀的服务理念,让患者满意、让社会满意、让政府满意。



一颗真心献白衣 一份真情守杏林

——记中牟县人民医院李玉枝先进事迹

1986年毕业于开封卫校的李玉枝,至今已从事临床护理工作30余年,工作以来多次被评为“优秀护士”“先进管理者”“先进工作者”等。

发表论文10余篇。

1994年,她参加了河南省医科大学自学考试,以3年的时间顺利拿到毕业证书,并先后在国家级医学杂志上

为了做好产房护理和管理工作,她虚心学习,钻研业务,提前上班到病房了解孕妇的一般情况,利用下班时间访视产妇和宝宝。多年的坚持使她成为儿子心中“没有节假日的妈”;上级医务人员眼中的“转诊护士”;同事

心中“不爱午休的护士长”;苛刻又慈祥的“妈妈”;病人的“洗澡奶奶、棒棒

的催奶师!” 她把自己的青春和命运交付给了护理事业。作为一名白衣天使,用无私的奉献为患者架起生命的桥梁,这是她事业追求的航向。

至真至暖服务病友 用心用爱奉献事业

——记中牟县人民医院张金凤先进事迹

张金凤,主管护师,从事临床护理工作27年。27年来,从未请过一天病假,每天出满勤,干满点,早上班,晚下班,严格要求自己,服从领导分配,不管在哪个科室工作,都把病人放在第一位,对所管病人——看到、问到,关心他们的病情、心情,询问他们的要求、需求,征求

他们的意见、建议;主动为病人讲解疾病常识、治疗、护理、预防等知识,并对病人提出的问题耐心解答。

业务技术上她不断进取,精益求精,积极参加各种学习、培训,在医院组织的理论、操作等各种考核中,均取得优异成绩;积极参加各种社会公益性活

动,为贫困灾区的群众捐钱捐物,积极参加义务献血,现已累计献血3400毫升,还加入了造血干细胞捐献队伍,时刻准备着为需要者奉献一点热血。

2010年,张金凤被评为“郑州市优秀护士”,并多次被授予“卫生系统先进工作者”“医院优秀管理者”等荣誉称号。



擎生命的坚强 走无悔的人生

——记中牟县姚家镇卫生院闫鸿敏先进事迹

闫鸿敏,姚家镇卫生院护士长。在平日的护理工作中,她严格要求自己,力争精益求精,最大限度地减少病人痛苦,带给他们最大帮助。记得去年9月30日晚上,她下班刚到家,一阵急促的手机铃声在耳边响起,接到电话“有病人需要抢

救,快来!”来不及交代,她急忙赶回医院,原来是一农药中毒的病人,病情危重,二话没说,她就投入到抢救队伍,插胃管、洗胃,待一切忙碌停当,手机又响了,是儿子打来的,儿子哽咽着说“姥爷腰扭了,痛得说不出话来”。她飞奔下楼,回到家中,此时

的父亲已两眼无力,她伸手一摸,父亲已经没了呼吸,她赶紧进行心脏按压,儿子打120,急救车来了,但回天无力,父亲还是被病魔夺走了生命。身心疲惫的她,带着对父亲深深的愧疚又投身到抢救工作中,舍小家为大家,是她高尚的人格。



平凡岗位 无私奉献

——记中牟县中医院刘志红先进事迹

她20余年如一日,爱岗敬业,辛勤工作,一直服务于临床护理第一线。她用朴实的行动践行着南丁格尔精神,更诠释了一位白衣战士的神圣职责。

对于家人,她永远只有愧疚和无奈,高考的女儿,下晚自习,不慎车祸,小腿骨折,仍在一线工作的她,听到后潸然泪下,倍感心痛。在家人与工作之间取舍,她仅陪了女儿一个晚上,就义无反顾地投入到护理工作中,不辞劳累,任劳任怨。

就是在这样一个平凡的岗位,她拥有着大爱之心,舍小家为大家,为枯萎的生命注入生机。她用娴熟的护理技能,无私奉献,创造出了不平凡的事迹,以自己的实际行动谱写了不平凡的青春诗篇!



一腔热血染白衣 大医精诚促发展

——记中牟县中医院张喜萍先进事迹

她深深热爱着护理工作,以身作则,注重自身素质的提高,重视护理安全管理,以严谨的工作态度、精湛的护理技术为患者提供优质、安全的护理服务,以爱心、耐心、责任心对待每一位病人。

工作中,关心同事,努力为护理姐妹创造温馨的工作氛围。她舍小家为大家,病人和家庭之间,她总是选择病人。遇到突发性公共卫生事件,她都积极报名,奔赴第一线,多次到乡镇卫生院支援护理工作;撰写护理论文多篇,作为中牟县第一个中医护理专业

的副主任护师,协助护理部主持编写了中牟县中医院的《中医护理方案》;多次在医院进行中医护理培训,为中牟中医护理事业的发展尽心尽力;积极开展护理新技术、新项目,提高了医院护理工作的整体水平。

